
 Αθήνα, 10 Ιουνίου 2014 

  

 Αριθμ. Πρωτ.: 576 

 

  

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

 

Συνάδελφοι, 

 

Στο πλαίσιο των αντιδράσεων του συνόλου των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση για τη μη εφαρμογή του Ν.4250/2014 για τη δήθεν «αξιολόγηση» 

των Δημοσίων Υπαλλήλων, εκτός των άλλων αγωνιστικών παρεμβάσεων και 

δράσεων, αποφασίστηκε η παρέμβαση στα Δημοτικά Συμβούλια των Δήμων για τη 

λήψη απόφασης μη εφαρμογής της συγκριτικής «αξιολόγησης». 

 

Ήδη, δεκάδες Δημοτικά Συμβούλια αλλά και Δήμαρχοι με αποφάσεις τους 

εκφράζουν την αντίθεσή τους στην εφαρμογή των διατάξεων του Ν.4250/2014 

που μόνο στόχο έχει τη δημιουργία δεξαμενής διαθέσιμων και προς απόλυση 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

 

Αρκετοί Σύλλογοι-Μέλη της Ομοσπονδίας επικοινωνούν με τα Μέλη της 

Εκτελεστικής Επιτροπής, όπου εκτός των άλλων, ζητούν να τους αποσταλεί και 

σχέδιο κειμένου για την έκδοση Απόφασης-Ψηφίσματος από τα Δημοτικά 

Συμβούλια για τη μη εφαρμογή του Ν.4250/2014. 

 

Συνάδελφοι, 

 

Στο πλαίσιο αυτό, σας αποστέλλουμε συνημμένα σχέδιο κειμένου για την 

έκδοση ψηφίσματος από τα Δημοτικά Συμβούλια ώστε να εκφρασθεί η αντίθεση 

στην εφαρμογή του αντισυνταγματικού Νόμου (4250/2014) για τη συγκριτική 

«αξιολόγηση». 

 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                                           Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                             Γιάννης Τσούνης 
 



 

 

 

ΣΧΕΔΙΟ ΚΕΙΜΕΝΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ-ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ 

ΑΠΟ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ Ν.4250/2014 

 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο …………………, εκφράζει την πλήρη αντίθεσή 

του στη νέα μέθοδο «αξιολόγησης» που προάγει ο Ν.4250/2014, ένα ακόμη 

μνημονιακό και αντεργατικό μέτρο που αποσκοπεί στη μείωση του προσωπικού και 

στην εκχώρηση δομών και υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα και των Ο.Τ.Α. στα 

μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα. 

 

Η κυβέρνηση προσπαθεί, με εργαλείο τη συγκριτική «αξιολόγηση», να 

δημιουργήσει μια νέα δεξαμενή διαθεσίμων καθορίζοντας εκ των προτέρων τα 

ποσοστά και τις κλίμακες βαθμολόγησης. Η εισαγωγή της αυθαίρετης 

ποσόστωσης και περαιτέρω επιμερισμού ανά οργανική μονάδα, στρεβλώνει κάθε 

έννοια αντικειμενικής και «δίκαιης» χρήσης της αξιολόγησης που σκοπό θα πρέπει 

να έχει την αξιοποίηση των εργαζομένων και βελτίωση της απόδοσής τους, με 

γνώμονα την καλύτερη παροχή υπηρεσιών στους πολίτες. 

 

Ζητάμε την άμεση κατάργηση του Νόμου 4250/2014 και δεσμευόμαστε να 

μην εκδώσουμε απόφαση επιμερισμού ποσοστών, προϋπόθεση έναρξης των 

διαδικασιών για την εφαρμογή του Νόμου 4250/2014 περί συγκριτικής 

«αξιολόγησης». 

 

 


